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tását s az ingóárverések oly központosítását, amely mellett leg-
alább a kikiáltási ár % - a elérhető. A mai joghelyzet mellett az 
értékesítés reformja nélkül a fedezeti elv bevezetése az ingó-
árverések felfüggesztését jelenti. 

Ezen előadást követően dr. Bal lá Ignác szólal t fel és pedig 
az arányosító végrehajtás és az igényperek kérdéséhez. A z előbbi 
téma tekintetében felszólalásainak menetét lapunk e számában 
megjelent szemlecikke tartalmazza. A végrehajtási igényperek 
mizériáit az okirati kényszerről szóló helyes törvény megalko-
tása által tartja csak csökkenthetőnek. 

A magyar jogásztársadalom védőirata a trianoni békeszerződés 
ellen. A szombathelyi ügyvédi kamara elhatározta, hogy országos moz-
galom szükséges a célból, hogy a magyar nemzet létét és jövőjét oly 
erősen érintő revíziós küzdelembe az egész magyar jogászság kapcso-
lódjék bele. 

A szombathelyi ügyvédi kamarának ezen határozatát Magyar-
ország összes ügyvédi kamarái magukévá tették és felkérték a buda-
pesti ügyvédi kamarát az akció szervezésére és vezetésére. 

Megmozdult az egész magyar jogásztársadalom. Az ország ösz-
szes ügyvédi kamarái, az Országos Ügyvédszövetség, az Országos Bírói 
ás Ügyészi Egyesület, a Magyar Tudományos Akadémia, a hazai 
Tudományegyetemek jogi facultásai, a Jogi Akadémiák, a Magyar 
Jogászegylet, a Magyar Külügyi Társaság országos nagybizottságot 
alakítottak és védnökül megválasztották Apponyi Albert grófot. 

A védőiratot dr. Székács Aladár közigazgatási bíró szerkesz-
tette, a történelmi vonatkozású részek dr. Hóman Bálint múzeumi fő 
igazgató, egyetemi tanár tollából valók. 1931. évi január havában meg-
tartott nagy jogászbizottság közgyűlésén, amelyen gróf Apponyi Albert 
elnökölt, el lett fogadva a most közzétett védőirat szövege és határo-
zatba ment, hogy a védőirat német, francia, angol, olasz és spanyol 
nyelvekre fordittassék le s küldessék meg úgy Európa, mint Amerika 
összes jogászi egyesületeinek és kimagasló jogi kapacitásainak, mert a 
magyar jogászság ily- módon a jogban rejlő igazság védőpajzsa alá 
akarta helyezni azokat a szent érdekeket, amelyek minden magyar 
embert és szeretett hazánkat a revízió eszméjéhez fűzik. 

A védőirat kísérő levelét aláírta a bírák nevében dr. Juhász 
Andor, a m. kir. Kúria elnöke, a magyar ügyvédi társadalom nevében 
dr. Pap József, a budapesti ügyvédi kamara elnöke, a Tudomány-
egyetemek nevében dr. Kolosváry Bálint, a Pázmány Péter Tudomány-
egyetem jogkari dékánja, a magyar Jogászegyesület nevében dr. Degré 
Miklós, a budapesti kir. ítélőtábla elnöke, mint az egyesület alelnöke. 


